

声援美国黑人 多国爆发抗议示威

全美40多城实施宵禁 涉事警察肖万今天出庭

大个黑人男子弗洛伊德被白人警察肖万用膝盖紧紧压住脖子，窒息而死。

这些天来，大规模抗议活动和骚乱正在全美多地持续升级，一些地方政府不得不宣布进入紧急状态，甚至调用国民警卫队。

与此同时，抗议示威活动也蔓延至美国以外的国家。

当地时间今天下午，被关押在亨内平县监狱的肖万将出庭受审。



■ 美国警察站在被砸坏的警车旁 图 GJ

首都华盛顿特区宵禁 骚乱加剧疫情蔓延

此前，明尼苏达州州长沃尔兹已下令全面动员本州国民警卫队，并实施夜间宵禁。但5月30日20时宵禁开始后，示威者依旧与警方强硬对峙。沃尔兹警告，明尼苏达州可能出现更多冲突，民众应尽可能呆在家中。“这是明尼苏达州国民警卫队建制164年以来，最大规模的一次行动。”

示威与骚乱如今已从明尼苏达蔓延至全美。华盛顿、芝加哥、西

雅图……手挽手行进的非裔美国人、严阵以待的防暴警察、火光冲天的街道、支离破碎的门窗……5月31日，美国有线电视新闻网(CNN)首页不停跳转着的一张张照片，揭开了当下美国种族歧视的伤疤。

如今，骚乱蔓延至全美70多座城市，至少8个州以及华盛顿特区为应对示威调动了国民警卫队，包括洛杉矶、费城、亚特兰大、芝加哥在内的超过40个城市实施宵禁，亚利桑那州、得克萨斯州、弗吉尼亚州等宣布进入紧急状态。首都华盛顿特区市长鲍泽于5月31日晚上宣布，从当晚11时到次日早上6时，

在全市范围内实施宵禁。她还表示，正启动国民警卫队维持特区秩序。

白宫更是被示威人群包围。近日，有白宫办公室工作人员表示，他们收到邮件提示工作人员尽量远离白宫建筑群。当地时间31日，白宫附近多个地标性建筑起火，美国特勤局发布声明，称至少有60名美特勤人员在近两天白宫附近的示威活动中受伤，其中11人被送往医院。

随着示威骚乱的蔓延，不少美国地方政府官员和卫生专家担心，这或许会加剧新冠疫情的蔓延。“他应该停止讲话。”亚特兰大市长博顿斯谴责特朗普总统的言辞在美国加

剧了种族紧张局势，他提醒示威者，“如果你昨晚参加示威，可能需要本周接受新冠病毒检测。”明尼阿波利斯市长弗雷担忧地说，当地正遭遇示威和疫情“两场危机”。

英德加爆发抗议示威 反对种族主义歧视

示威活动也逐渐蔓延至美国以外的国家。

当地时间5月30日，愤怒的示威者霸占了英国伦敦的主要街道，导致大量巴士和汽车无法前行，市内交通受阻。一些抗议人群呼喊着

玖田

全球战“疫”追踪

全球累计确诊新冠肺炎病例6132154例

德国日本再发生聚集性疫情

美国约纳斯·霍普金斯大学发布的实时统计数据显示，截至北京时间6月1日6时30分左右，全球累计确诊病例6132154例，累计死亡371154例。

今天，巴西疫情最严重的城市圣保罗将重启，而德国、日本等一些国家再次发生聚集性感染，提醒着人们必须严防疫情反扑。

美国向巴西提供羟氯喹？

当下，巴西疫情发展迅速，拉丁美洲已经成为全球新的疫情中心。

根据巴西卫生部门当地时间5月31日晚公布的数据，该国单日新增新冠肺炎确诊病例16409例，累计确诊514849例；新增死亡480例，累计死亡29314例；确诊病例总数仅次于美国，位居全球第二位。

尽管如此，巴西依然计划今天重启疫情最严重的城市圣保罗，该市绝大部分领域的经济活动将在遵守防疫规定的前提下重新开放，允许商店和街边小店开门营业。

与此同时，虽然世卫组织叫停“羟氯喹疗法”临床试验，称美国总统特朗普亲自“带货”的这一“神药”没有疗效，甚至反而会增加死亡风险，但5月31日美国还表示向巴西提供200万剂羟氯喹，称这样做是为了帮助巴西

的医护人员免受病毒侵害，并用于治疗巴西的新冠肺炎确诊病人。

意俄吁警惕流感季风险

而在美国、巴西以外的地方，许多国家则提高警惕，严防疫情反扑。

意大利国家高等卫生研究院院长布鲁塞弗洛表示，随着秋季呼吸道疾病和流感高发期的到来，将增加第二波新冠病毒疫情的可能性。他呼吁民众广泛接种流感疫苗，预防流感和新冠肺炎疾病同时传播。俄联邦消费者权益保护和监督局局长波波娃也表示，为避免今秋流感季开始后，同时感染流感病毒和新冠病毒，人们需尽早接种流感疫苗。

西班牙首相桑切斯则在5月31日表示将再次延长国家紧急状态，至6月21日。他说，这应该是最后一次延长国家紧急状态。

还有一些国家则面临着又一波聚集性感染暴发的风险。

据德国媒体5月31日报道，德国下萨克森州哥廷根市近日发生聚集性感染，至少35人被确诊感染新冠病毒，160人被要求居家隔离。此次聚集性感染源自几个家庭此前一个周末举行的聚会和庆祝活动，确诊感染者中1人为重症患者并在医院接受治疗，居家隔离者中有50多名儿童。这是德

国近来发生的又一起聚集性感染。

而日本东京都5月31日新增确诊病例5例，是26日以来首次单日新增病例回落到个位数。但福冈县北九州市一所小学出现集体感染，当地当天新增的12例确诊病例中有4例来自这所小学。目前，这所小学的确诊感染病例已达5例。日本经济再生担当大臣西村康稔说，尽管首都东京和福冈县解除紧急状态后近期疫情出现轻微反弹，政府暂时不考虑让这两个地区重回紧急状态。他要求民众继续保持警惕，逐步恢复社会经济活动；继续推行居家办公、错峰出行等举措。

距离“群体免疫”还很远

随着一些国家谨慎防疫反扑、重启经济，多项试图估算新冠病毒实际感染人数的研究显示，人类距离实现所谓的“群体免疫”还有很长的路要走。

研究显示世界多地感染新冠病毒的人口占比仍处个位数水平，而只有在60%至80%的人被感染并产生抗体后，一个地方的人口才能对新冠病毒拥有群体免疫。哈佛大学公共卫生学院流行病学家米娜指出，综合这些研究可以得出结论，人们不太可能在短时间内对新冠病毒形成群体免疫。“群体免疫”就像“防火墙”，只是能够减缓病毒蔓延。 钟和

搭载两名美国宇航员 “龙”飞船与空间站对接

新华社华盛顿5月31日电 载有两名宇航员的美国太空探索技术公司“龙”飞船在经过近19小时飞行后，于北京时间31日22时16分飞抵国际空间站，并与之顺利对接。

两名美国宇航员赫尔利和本肯随后将进入空间站，他们将与空间站内宇航员共同进行一系列实验和研究任务。

这是载人版“龙”飞船的首次载人试飞。飞船于北京时间31日3时22分搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。这次任务将全面检验载人版“龙”飞船安全运送宇航员往返空间站的能力。

这是美国自2011年航天飞机退役后，首次使用国产火箭和飞船从本土将宇航员送往空间站，也是太空探索技术公司成立18年来首次执行载人太空任务。

关爱男性健康 从根本出发

利君雄蚕精华片糖果，主要成份为蚕蛹粉、白砂糖、羧甲基淀粉钠、食品添加剂（硬脂酸镁）等。它主要功效成份是从雄蚕蛾里提取出来的。自上市以来深受男性的青睐。

四川利君生物科技有限公司精心研制，品质放心有保障
3天吃一粒，一盒吃一周，划算携带更方便！
雄蚕精华——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信 服用方便 吸收好

首次服用，可一次两粒，补充男性体能；其后三天一粒，不用多吃，三天一粒就足够。按周期服用效果更好。雄蚕精华祝您精力旺盛、活力十足、身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺：利君生物科技有限公司原装正品直供，严格遵守国家相关法律法规，诚信经营，绝不含任何非法添加物质。如有违背，假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热、也不会出现头晕头胀的情况。

咨询热线 021-62596330 67621095 18964805699

六月特惠活动：买2送1 买3送2 买5送4（同品同规）

地址：徐汇区：田林东路396号 西域草堂 长宁区：长宁路350号 西域草堂 黄浦区：金陵东路400号 西域草堂 福佑路338号 二楼74号 虹口区广中路564号 雷丽安大药房 万安路433号 康生药房 政通路124号 浦东：利津路452号 静月星大药房 宝山区：牡丹江路337号 通利药房

广告